
 

 

 

 

Laudáció 

Az Adorate Kórus hagyományai közé tartozik, hogy születésnapi koncertjeinken díjjal köszönjük meg valakinek, hogy különösen 

sokat tesz kórusunk közösségéért, kitartó, áldozatos munkájával segíti működésünket, nagyban hozzájárul koncertjeink sikeréhez.  

Az élet úgy hozta, hogy évekig nem volt alkalmunk születésnapi koncertet rendezni, az idei, a 15. évfordulót ünneplő hangverseny 

forgatagában pedig talán nem irányult volna kellő figyelem a díjazottra, ezért úgy döntöttünk, hogy idei Adorate-díjasunknak most, 

e számunkra nagyon fontos évad lezárásakor mondunk köszönetet. 

Egy kórus esetében a külcsín majdnem olyan fontos, mint a belbecs: az ízléses színpadi megjelenés és a színvonalas honlap mellett 

a szóróanyagok is sokat elárulnak az együttes igényességéről, a részletekre való odafigyeléséről. Nincs ez másképp az Adorate 

esetében sem. Az évek során bővült a ruhatár, korszerűsödött a honlap, 2017 óta pedig plakátjaink, műsorlapjaink is művészi 

kivitelűek. Ez nem véletlen, hiszen grafikusművész alkotásai. 

Hogyan is készül egy koncertplakát? Először is vegyünk egy izgága kóristát, aki pár havonta zaklatni kezd minket  azzal, hogy már 

megint „esemény” készülődik. Küld néhány teljesen alkalmatlan háttérfotót és egy terjedelmesebb novellára való szöveget, amit 

szeretne megjeleníteni a plakáton. Nosza, keressünk a használhatatlan helyett új alapanyagot vagy varázsoljuk az óhajtott fotót 

alkalmassá. Bűvöljük a képre a kívánt szöveget, és küldjük el az izgágának. Ezen a ponton érdemes fogadásokat kötnünk, hány 

módosítást fog kérni. Ami biztos: egyszerre mindig csak egyet. Úgy négyszer-ötször. Amint megvan a végleges(nek remélt) 

változat, juttassuk el az izgágának minden létező és lehetetlen formátumban, hogy küldözgethesse, megoszthassa a közösségi 

felületeken, kinyomtathassa, szórhassa, papírhajót hajtogathasson belőle – mindegy. Erőinket ezután úgyis a műsorlapra 

koncentráljuk, amivel elölről kezdődik a procedúra. 

Lehet ezt idegekkel bírni? A jelek szerint igen, mert a mi grafikusunk nem retten vissza a legkacifántosabb műsorlapoktól sem: 

arcizma se rándul, ha a tizensok műsorszám mindegyikében mások a közreműködők, pillája se rebben a tengeri kígyó hosszúságú, 

bonyolult helyesírású nevektől és műcímektől, lehetetlen kísérőszövegektől és rossz felbontású logóktól.  

És ami a legmegfoghatatlanabb: bár a műsorlap alapján tisztában van vele, mi vár rá, mégis, amikor csak teheti, keresztülautózik az 

egész városon, hogy meghallgasson minket, részese legyen hangversenyeink vidám és ünnepélyes pillanatainak, velünk örüljön a 

jól sikerült koncerteknek, és elnézően legyintsen, ha valami nem a terveknek megfelelően alakul.  

Ha pedig ismét hozzá fordulunk egy újabb kéréssel, biztosak lehetünk benne, hogy a csoda ezúttal sem marad el. 
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